



Jednatel společnosti Ladislav Apfelfthaler

**Společnost IP IZOLACE POLNÁ, s.r.o. není v regionu Vysočina nepopsaným listem papíru. Působí zde již plných osmnáct let a zrealizovala zakázky pro více než 16 000 zákazníků po celé České Republice a na Slovensku.**

### **Společnost IP IZOLACE POLNÁ, s.r.o. působí na našem trhu již 18 let. Mohl byste přiblížit, čím se společnost zabývá?**

Velmi rád. Společnost IP IZOLACE POLNÁ, s.r.o. je firmou, která se vedle zateplování objektů zaměřuje na široké spektrum energetického i finančního poradenství a na komplexní stavební výrobu.

V oblasti zateplování objektů se zaměřujeme na tu část, kde je únik tepla největší, na stropní konstrukce. Úspěšně využíváme technologii foukání minerální vlny **MAGMARELAX®**. Tento moderní způsob zateplení umožňuje vytvořit souvislou izolační vrstvu bez mezer a tepelných mostů i v obtížně přístupných místech nebo na plochách, které by jinak vyžadovaly složitou montáž tradičních tepelných izolací. Minerální vlna **MAGMARELAX®**, kterou aplikujeme do staveb, je zákazníkům důvěrně známa. Je vyráběna tavením čediče či křemíku a dále technologicky upravována pro strojní aplikaci foukáním. Dnes se již můžeme pochlubit 16 000 zákazníky z řad majitelů rodinných, ale i průmyslových a zemědělských objektů. Energetická divize má široké portfolio služeb zaměřené především na majitele bytových domů a zástupce obecní samosprávy.



### **Začátky jistě nebyly jednoduché.**

Začátky jednoduché rozhodně nebyly. Nicméně nadšení, nasazení a chuti jsme před 18 lety měli na rozdávání. To neznamená, že by tomu dnes bylo jinak, jen máme víc zkušeností. A ani nás neminulo počáteční nemalé zadlužení.

A tak jsme v říjnu 1995 ve třech začali realizovat první izolační zakázky. Postupně přibývali první realizační spolupracovníci a díky tomu jsme začali budovat obchodní oddělení.

## **Pomáháme šetřit energii, přírodu a zákazníkům peníze**

V roce 2001 jsme se stěhovali do vlastních prostor. Naše společnost měla 20 zaměstnanců, v roce 2007 již 50. Dnes je náš tým spolupracovníků stočlenný. Převážně jde o zaměstnance právě z Polska. Samozřejmě, vzhledem k rozvoji firmy máme i nadále zájem o zodpovědné spolupracovníky, kteří mají chuť pomoci nám realizovat rozvoj společnosti.

Přelomový byl rok 2003, kdy jsme se stali členy Hospodářské komory ČR a kdy společnost získala v Amsterdamu certifikát systému řízení jakosti ISO 9001:2008. Byla dotvořena konečná struktura společnosti, vznikla oddělení obchodu, správy a výroby. Od tohoto okamžiku jsme začali rozšiřovat služby dle potřeb zákazníků, v duchu poslání naší společnosti – „Pomáháme šetřit vaši energii“. Toto poslání bylo naplněno v roce 2007, kdy se členy našeho týmu stali stavební projektanti, energetičtí auditoři, finanční a dotační poradci a kdy byl vytvořen základ energetické divize. Ta dnes zajišťuje komplexní dodávky stavebních prací včetně všech přípravných projektčních prací.

V roce 2010 naše společnost získala akreditaci pro energetické poradenství v rámci celorepublikové sítě poradenských středisek EKIS.

Dnes je náš stočlenný tým leaderem na trhu foukáních minerálních izolací v ČR. Na Slovensku sídlí naše dceřiná společnost.

### **Co pro Vás znamená program Nová Zelená úsporám?**

Všeobecně program Zelená úsporám nyní Nová zelená úsporám motivoval široké masy zákazníků, aby začali uvažovat o zateplení. Energie již nikdy nebude levnější a investice do zateplení domu je vždy investicí návratnou. Dotace je pouze bonusem, který návratnost urychlí. Díky medializační rozjezd programu se tisíce zákazníků začaly vážně zabývat problematikou úspor za topení. A mnozí dotace také získali. Ale velká skupina zákazníků nestihla tuto příležitost využít. A právě pro ni jsme připravili mimořádně výhodné financování zateplení domů ve spolupráci s naším silným finančním partnerem.

Zkrátka, pomáháme zákazníkům připravit se na prudký nárůst cen za energie bez ohledu na to, zda bude v budoucnu ze strany státu realizována další podpora či nikoliv. I proto je zařazujeme do systému komplexní péče.

### **Co si představit pod pojmem „komplexní péče o zákazníky“?**

Víte, ne každý je profesí stavař či energetik. Jen málo občanů se vyzná v našem tak složitém legislativním prostředí, od vyřízení stavebního povolení, přes zajištění úvěru až po výběr dodavatele a stavební dozor. S tím vším můžeme pomoci s cílem šetřit zákaznickou energii.

Díky vlastnímu projektčnímu studiu, energetickému, dotačnímu a finančnímu poradenství zákazníkům nejprve zajistíme odborné energetické posouzení stavu domu. Následuje sestavení harmonogramu nutných kroků, stanovení návratnosti energetických opatření, zajištění jejich financování a konečně realizace díla. Veškeré kroky jsou v rámci jednotlivých fází projektu se zákazníkem konzultovány s ohledem jak na jeho potřeby, tak na finanční možnosti. V oblasti revitalizace bytových domů jsme takto již pomohli třem stovkám našich zákazníků.

### **Hovořil jste o foukané minerální izolaci. To však není jediný produkt firmy.**

Je tomu tak, už jsem se o nich krátce zmínil. Vráťm se ke zmiňované široké paletě produktů naší

společnosti. Pro zákazníky zajišťujeme vedle zateplování např. i projektční práce, energetické audity, průkazy energetické náročnosti budov, energetický management, dotační management, finanční poradenství, termografii budov a konečně generální dodávky stavebních prací.

Zateplování domů foukanou minerální vlnou **MAGMARELAX®** zůstává stále jednou z našich stěžejních činností. Avšak ruku v ruce s tím je další velice úspěšnou činností celková revitalizace bytových domů.

### **Kde počítáte s dalším rozvojem nové projekty?**

Velké příležitosti vidíme ve spolupráci s výrobními podniky a obcemi v oblasti řízení jejich energetického hospodaření. V této oblasti máme nemalé zkušenosti a budeme je dál rozvíjet.

V současnosti připravujeme rozšíření našich služeb v oblasti zdravého bydlení. Monitorujeme požadavky našich zákazníků na život v kvalitním ovzduší uvnitř jejich domovů. V závěru roku chceme přijít na trh s novými produkty na tato témata.

### **Společnost je známa širokým sociálním programem pro zaměstnance. Co poskytujete?**

Už samotný fakt, že naši spolupracovníci mohou pracovat ve firmě s osmnáctiletou tradicí, která má pevné místo na trhu a zajišťuje všem stálý příjem, je v dnešní době nemalou jistotou. Naopak jistotou pro společnost jsou takoví spolupracovníci, kteří jsou ochotni převzít odpovědnost sami za sebe, za své úkoly. Vysoce si ceníme samostatnosti a loajality všech našich kolegů.

Jim pak podnik nabízí mnohé výhody. Dalšího profesní vzdělávání, právní poradenství, důchodové připojištění, pravidelné outdoorové akce s cílem podpořit týmovou spolupráci a podobně.

### **Vaše společnost má za sebou více jak 16.000 zrealizovaných zakázek a zájem stále roste. Víte také, že jste nyní získali nějaké ocenění. Můžete nám říci o co se jedná?**

Ano je tomu tak. Letos v červnu jsme obdrželi od prestižní nezávislé společnosti Bisnode Česká republika s.r.o. vysoce hodnocený certifikát AA<sup>®</sup> deklarující nejvyšší důvěryhodnost (kredibilitu) naší firmy na českém trhu. Společnost splnila nejpřísnější kritéria kredibility a spolehlivosti, a proto patří do exkluzivní skupiny 0,3% českých firem, které mohou používat certifikaci AA<sup>®</sup> jako symbol vysokého ratingového hodnocení.

Dalším vysokým hodnocením naší společnosti je přidělení certifikátu deklarujícího zahrnutí naší společnosti do Registru solventních firem na našem trhu.

Naši zákazníci a obchodní partneři vysoce oceňují profesionalitu a serióznost našeho přístupu k jejich požadavkům a výše uvedená uznání jsou tou nejvyšší známkou ocenění jak pro mne, mé kolegy tak pro všechny naše spolupracovníky. Musím zde říci, že jsem hrdý na náš IP tým a musím poděkovat všem svým spolupracovníkům za jejich nezměrné úsilí.

IP IZOLACE POLNÁ, s.r.o.  
Tyršova 405, 588 13 Polná  
infolinka: 800 100 533  
[www.ippolna.cz](http://www.ippolna.cz)

